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Belastingdienst

Model
Opgaaf gegevens voor de loonheffi ngen
Vanafzoz4

Waarom dit formulier?

Uw werkgever of uitkeringsinstantie moet loonbelasting/

premie volksverzekeringen inhouden op uw loon of uitkering.

Daarvoor heeft uw werkgever of uitkeringsinstantie uw gegevens

nodig. Die kunt u op dit formulier invullen. Geef ook aan of u wiltdat

deze werkgever of uitkeringsinstantie de Ioonheffi ngskorting

toepast. Door deze korting betaalt u minder loonbelastinípremie

vol ksverzekeringen.

Als u uw persoonlijke gegevens niet- of fout- opgeeft, moet

uw werkgever of uitkeringsinstantie 5zolo loonbelasting/premie

volksverzekeringen inhouden. Dit hoge tarief geldt ook als u zich

niet bi.j uw werkgever legitimeert.

lnvullen en inleveren

Lever dit formulier ingevuld en ondertekend in bij uwwerkgever of

uitkeringsinstantie. Doe dat vóór uw re werkdag. Gaat u werken op

dezelfde dag waarop uw werkgever u aanneemt? Dan moet u deze

opgaaf inleveren vóór u gaat werken. Als u een uitkering kriigt, moet

u deze opgaafinleveren voor de re betaling.

Levert u dit formulier in bij uw werkgever omdat u in dienst treedt?

Dan moet u een geldig identiteitsbewijs laten zien. Uw werkgever

moet daar een kopie van maken.

Let op!

Als er iets in uw gegevens verandert nadat u dit forrnulier hebt

ingeleverd, moet u dit schriftelijk aan uw werkgever of uitkerings-

ínstantie doorgeven. U kunt ook daarvoor dit formulier gebruiken.

Uw gegevens

Heeft uw wehgever of uitheringsinstontie uw gegevens al ingevuld? Controleer ze don enverbeter ze ols ze{outziin.
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A(hternaam en voorlette(s)

Burgerservicenummer (bsn)

5traat en huisnummeÍ

Land en regio

Alleen invullen ols u in het

buítenlond woont.

Geboortedatum (dd -mn- jjjj)
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Letopl Hebt u meerdere adressen? Lea dsn detoelíchting onderaan.
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02 van 03 -l

Loonheffi ngskorting toepassen
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Wilt u dat deze werkgever of uitkeringsinstantie de loonheffings-

ko rti ng toepast? l) hu nt de I oo nh effi n gsho rlin g mo ar d o o r t w erkgeve r

of uitkeringsinstantie laten taep assen. Zie ooh de toelichting onderoon.

Wilt u dat deze werkgever of uitkeringsinstantie de alleenstaande-

ouderenkorting toepast? U rn0g d e olleenstalnde-ouderenkortíng alleen

llten toepossen als u rechthebtop dezehorting én ols u vraag 20 met')a'

hebt b eantwoord. Zíe ooh de toeli chtíng ondera on.
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(dd-mm-jjjj)

; i Nee, niet (meer)

toepassen vanaf

(dd-mm-ijjj).

Go verder metvraag3.
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X Nee

Ondertehen helformulier en lever het daorna in bij uw werhgever of uitkeringsinstantíe.

Darum (dd-mm-itji)

Handtekening

Srhrijf binnen het voh. J Lann
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3 Ondertekening



Toelichting bij de vragen

Bij vraagrc
Hebt u meerdere adressen in Nederland of een adres in Nederland

en het buitenland? Dan kunt u de volgende vragen gebruiken om te

bepalen welk adres u moet invullen:

- Welke woning staat u duurzaam ter beschikking? Daarmee

bedoelen we: een woning die u langdurig zelf kunt bewonen,

zoals een huur- oÍ koopwoning. Het mag niet gaan om een woning

die bedoeld is voor korte verblijven, zoals een vakantiewoning.

- Waar is het centrum van uw maatschappelijke leven? U kunt dit

bepalen aan de hand van de volgende vragen:

- Waar bent u ingeschreven in de basisregistratie

persoonsgegevens?

- Waar verblijven uw partner, uw echtgeno(o)t(e) of uw kinderen?

- waar gaan uw kinderen naar school?

- Waar bent u lid van bijvoorbeeld een sportvereniging?

- Waar hebt u uw verzekeringen afgesloten?

- Op welk van de adressen is het uw bedoeling om te wonen?

Vul het adres in dat u het meest als antwoord op bovenstaande

vragen hebt gegeven. Twijfelt u toch nog? Neem dan contact op

met uw belastingkantoor of bel de BelastingTelefoon: o8oo - o543

Bij vraag aa

ledere werknemer en uitkeringsgerechtigde die aan de voorwaarden

voldoet, heeft recht op de zogenoemde loonheffingskorting. De

loonheffingskorting is de verzamelnaam voor de 5 heffingskortingen

waarmee uw werkgever of uitkeringsinstantie rekening houdt

bij het bepalen van de in te houden loonbelasting/premie

volksverzekeringen. Uw werkgever of uitkeringsinstantie berekent

automatisch de korting die voor u geldt. U mag deze korting maar

door r werkgever of door t uitkeringsinstantie toe laten Passen.

Geef aan of u de loonheffingskorting door deze werkgever of
u itkeringsinstantie wilt iaten toepassen.

Let op!
De alleenstaande-ouderenkorting maakt deel uit van de

loonheffingskorting. Dat betekent dat uw werkgever of
uitkeringsinstantie de alleenstaande-ouderenkorting alleen mag

toepassen als deze de loonheffingskorting toePast. U hoeft vraag

zb dus niet in te vullen als u bi! vraag za aangeeft dat u de

loonheffingskorting niet wilt laten toepassen.

Meerdere uitkeringen bij dezelfde uitkeringsinstantie

en loonheffi ngskorti ng

KriigI u z of meer uitkeringen tegelijkertijd van dezelfde uitkerings-

instantie? Dan past de uitkeringsinstantie de Ioonheffingskorting toe

op het totaalbedrag van uw uitkeringen.

Meerdere dienstbetrekkingen bij dezelfde werkgever

en loonheffingskorting

Krijgt u van uw werkgever tegelijkertild {oon uit z of meer dienst-

betrekkingen? Dan geldt de loonheffingskorting maar voor r van die

lonen. U kiestzelf welk loon. Vul voorelke dienstbetrekkingdan een

apartfoÍmulier in"

De werkgever kan de lonen ook bij elkaar optellen en de loonheffings-

korting toepassen op het totaal van de lonen. I n dat geval hoeft u

niet te wachten op een belastingteruggaaf na afloop van het jaar.

Of u hoeft minder bij te betalen via uw aangifte inkomstenbelasting,

U kunt urvwerkgevervragen om de lonen bi.! elkaarop tetellen, maar

uw werkgever is nietverplichtom ditte doen. Worden de lonen bij

elkaar opgeteld? Dan is r formulier invullen voldoende.

Voorlopige aanslag en loonheffingskorting
Krilgt u de algemene heffingskorting maandelijks in de vorm van

een voorlopige aanslag? En gaat u werken of kriigt u een uitkering

waarbij u de loonheffingskortingdoor uw werkgeverof uitkerings-

instantie laat toepassen? Dan moet u de voorlopige aanslag dire«
laten wijzigen ofstopzetten. Anders krijgl u te veel heffingskorting

en moet u dat later aan de Belastingdienst terugbetalen.

SVB-uitkering en loonheffingskorting

Krilgt u een uitkering van de 5ociale Verzekeringsbank (5VB),

bijvoorbeeld AOW? Dan past de 5VB de loonheffingskorting

automatisch toe op die uitkering.

Krijgt u ookvan een andere instantie loon of een uitkering? U mag

de loonheffingskorting maar door r werkgever of uitkeringsinstantie

laten toepassen. U kiestzelf bi,j wie. Wilt u de Ioonheffingskorting niet

langer laten toepassen door de SVB? 6eefdat dan door aan de SVB,

bi.lvoorbeeld via MilnSVB.

Bijstandsuitkering en loonheffingskorting

Gaat u werken naast uw bijstandsuitkering? Vraag dan uw werkgever

om de loonheffingskorting toe te passen en informeer de gemeente

hierover. De gemeente houdt dan rekening met de loonheffings-

korting die uw werkgever toepast.

Let op!
Laat u geen loonheffingskorting toepassen? Of kan uw

werkgever oí uitkeringsinstantie niet de maximale heffings-

korting toepassen omdat uw loon of uitkering niet hoog

genoeg is? Dan krijgt u aile heffingskortingen toch nog als

u aangifte inkomstenbeiasting doet.

Bij vraag 2b

Uw werkgever of uitkeringsinstantie kan niet zelfvaststellen of u

recht hebt op de alleenstaande-ouderenkorting. Daarom moet u

dat hrer aangeven.

U hebt recht op de alleenstaande-ouderenkorting als u aan 1 van

de volgende voorwaarden voldoet:

- U kriigt het hele kalenderjaarof een deel daarvan een AoW-

uitkering voor een alleenstaande of u hebt daar recht op.

- U krijgt in het kalenderjaar geen of een gedeelteliikeAOW-uitkeríng

voor een alleenstaande, omdat u vóór de AOW-leeftijd in het

buitenland woonde of omdat u vanwege uw geloofsovertuiging

gemoedsbezwaard bent en daarom geen (volledige) AOW-

uitkering hebt opgebouwd.

- U krijgt een AoW-uitkering voor gehuwden, maar u woont

niet meer samen omdat uw partner bijvoorbeeld in een

vezorgingstehuis woont.

Wilt u weten of u recht hebt op een AOW-uitkering voor

alleenstaanden? Dit kunt u navragen bi.1de SVB.


